

节后上班首日迎“寒露”

今日最低温14℃，气温下降天渐寒

本报枣庄10月7日讯(记者 赵艳虹) 十一黄金周已经结束,10月8日是假期结束上班首日,恰逢24节气中的“寒露”,寒露标志着天气转寒,深秋将至。届时天气的昼夜温差将增大,市民应注意保暖,加强锻炼,预防感冒。

十一黄金周枣庄秋高气爽,天气晴朗宜人。7日,记者从枣庄市气象台了解到,随着8日进入“寒露”,早晚凉意渐深,并且受冷空气影响,市民要注意气温的变化,出行勿忘添衣。受西北冷空气影响,虽然降温期间风力不大,但枣庄市的温度仍将有2℃至3℃的下降,天气则多以晴转多云为主。9日、10日冷

空气较活跃,枣庄市天气多云转晴。14日、15日冷空气继续活跃温度将再一次下降。

据气象局的工作人员介绍,白露是炎热向凉爽的过渡,寒露则是气温比白露时更低,地面的露水更冷,快要凝结成霜了,它的到来意味着深秋正慢慢舒展开。随着气温

的逐渐下降,此时感冒是最易流行的疾病,着凉是伤风感冒的重要诱因,在注意保暖的时候,更要加强锻炼,增强体质。

寒露期间的天气气候,呈现出气温降得快,平均气温分布差异较大的特点,另外,随着气温明显下降,每当遇到秋雨时,都将出现雨

雾混合或者雨后大雾的情况,特别是在夜间,更为多见。预计8日枣庄市天气多云,最低温度14℃,最高温度25℃,南风2至3级;9日枣庄市天气多云转晴,最低温度15℃,最高温度25℃,有微风;10日枣庄市天气多云转晴,最低温度12℃,最高温度23℃,有微风。



快乐过“双节”

受“双节”8天长假加上高速出行免费政策的影响,全国旅游景区基本都出现了井喷现象,作为新兴的旅游城市,枣庄也掀起游客爆棚的高潮。据统计,今年黄金周8天,枣庄接待游客人数达438万人次,较去年同期相比,翻了近一番。图为游客在台儿庄古城尽享小桥流水摇船桨的江南情韵。

本报记者 白雪岩
本报通讯员 高启民
摄影报道

B02 双节汇·商家淘金忙

今日B01-B08版

编辑:李婷婷 组版:王娜



B03 双节汇·快乐自驾游



B04 双节汇·幸福小调查



B05 双节汇·幸福一家人

